

国内

国产大飞机C919正式执飞沪港定期商业航班

据新华社香港/上海电 2025年元旦,由东航C919执飞的MU721“上海虹桥—香港”定期商业航班开航。当天10时44分,MU721平稳落地香港国际机场,缓缓穿过象征民航最高礼仪的“水门”,圆满完成从“东方明珠”上海到“东方之珠”香港的商业首航之旅。

这是国产大飞机C919首次执飞沪港定期商业航班,正式开启地区航线商业运营。

东航是C919机队规模最大的航空公司,截至2024年年底已交付入列10架。截至目前,中国商飞已向内地三大航空公司交付16架C919飞机。

郭辛 贾远琨 狄春

我国将用三年时间补齐儿科精神卫生科短板

据新华社电 记者从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委确定2025—2027年为“儿科和精神卫生服务年”,将用三年时间补齐儿科精神卫生科短板。

在服务体系建设方面,儿科服务要实现广泛覆盖,增强儿科服务供给,基层医疗卫生机构提供儿科服务的比例达到90%以上。心理健康和精神卫生服务体系要加快健全。国家层面,推动扩充国家精神疾病医学中心和区域医疗中心,积极发展精神疾病临床重点专科。省市层面,要大抓儿科和精神卫生服务,扩人员、提能力、上水平、优服务。在“十五五”期间做好服务体系填平补齐。 李恒 董瑞丰



新年第一天 熊猫庆“落户”

这是2025年1月1日在重庆永川乐和乐都动物主题乐园拍摄的大熊猫。新年第一天,位于重庆市永川区的乐和乐都动物主题乐园为“落户”一周年的青花、青露、爱莲和巧月四只大熊猫举办庆祝活动。园方为大熊猫们打造冰雪环境,加入新年装饰,并为它们准备了丰盛的美食。自2024年来到该主题乐园以来,四只大熊猫在饲养员的精心照料下,不仅成功适应了新环境,更以其憨态可掬的形象和悠闲自在的生活状态,为游客们带来了许多欢乐。 新华社发

国际



中国国产客机首次飞抵文莱

这是2024年12月31日在文莱首都斯里巴加湾市的文莱国际机场拍摄的中国国产C909支线客机。当日,一架中国国产C909支线客机从广州白云国际机场起飞,经过3个多小时飞行后抵达文莱国际机场,这是中国国产客机首次成功飞抵文莱,也是广州直飞文莱航线的首航。飞机抵达文莱后,当地举行了隆重仪式庆祝广州直飞文莱航线首航成功。

新华社发

韩国代总统拒绝总统府高级幕僚辞职请愿

新华社首尔电 韩国企划财政部1月1日说,代总统崔相穆拒绝受理总统府高级幕僚辞职请愿。

据韩联社报道,企划财政部当天告诉媒体,崔相穆认为现在应该齐心协力稳定民生和国政,没有受理总统府高级幕僚辞职请愿的计划。另有媒体报道说,只有总统府秘书长郑镇硕的辞职呈被受理。当天上午,包括秘书室长、政策室长、国家安保室长在内的多名总统府高级幕僚向崔相穆提出辞职。 冯亚松

韩坠机事故遇难者身份全确认

据新华社首尔电 韩联社1月1日援引韩国救援部门消息报道,2024年12月29日发生的韩国务安坠机事故中179名遇难者身份已全部确认。韩国国土交通部同日表示,已完成对失事客机其中一个黑匣子,即驾驶舱语音记录器的数据提取。

据韩国中央灾难安全对策本部1日发布的坠机事故情况报告显示,截至当日上午6时,179名遇难者身份已全部确认。

国土交通部官员在1日上午举行的坠机事故相关新闻发布会上表示,将尽快完成驾驶舱语音记录器的数据转换工作。另一个黑匣子,即飞行数据记录器的连接器丢失。 冯亚松

美国新奥尔良汽车冲撞人群造成至少10人死亡

新华社电 据美国媒体报道,当地时间1月1日凌晨,美国南部路易斯安那州新奥尔良一辆汽车冲撞庆祝新年的人群,造成至少10人死亡。

文体

我国2024年电影总票房为425.02亿元

新华社电 国家电影局1月1日发布数据,我国2024年电影总票房达425.02亿元,观影总人次为10.1亿。其中,国产影片票房为334.39亿元,占比为78.68%。

影片方面,《热辣滚烫》票房领跑,《飞驰人生2》《抓娃娃》《第二十条》《熊出没·逆转时空》《默杀》《志愿军:生死之战》《年会不能停!》《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》《你想活出怎样的人生》位列票房榜二至十位。

整体来看,我国2024年电影市场供给比较丰富,电影类型也较为多样。 王鹏 白瀛

“未来”当选中日韩精神年度汉字

据新华社首尔电 由中日韩合作秘书处发起的“中日韩精神——2025年度汉字”评选结果1月1日揭晓,“未来”以最高票当选。

本次投票活动于2024年11月1日至30日举行,三国共有超过1.5万名网民参与投票,比2023年增加52%。在6个参选词语中,“未来”获得最多票,“友好”和“理解”分列第二、第三。

此次投票是中日韩合作秘书处第三次举办年度汉字评选活动,旨在以汉字这一文化纽带,促进三国间互动和文化交流。2023和2024年活动评选出的年度汉字分别为“和合”和“交流”。 冯亚松



鲁能队夺冠

1月1日,山东鲁能队选手王曼昱在单打比赛中回球。她2比3不敌深圳大学队选手孙颖莎。当日,在上海举行的2024赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛女子团体决赛中,山东鲁能队3比2战胜深圳大学队,获得冠军。 新华社发

新年登高健身大会举行

据新华社杭州电 2025年全国新年登高健身大会主会场活动1日在浙江省江山市江郎山景区举行。全国31个省(区、市)400多个举办地同步联动,百万群众通过登高望远的形式迎接新一年的到来。

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008